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Ποια πρόσωπα θα στελεχώσουν την Επιτροπή
Διερεύνησης για τη διακοπή κυκλοφορίας στην
εθνική οδό Αθηνών – Κορίνθου

2022/12/07 07:13 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ανακοινώθηκαν τα πρόσωπα που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή Διερεύνησης των
αιτιών, που προκάλεσαν τη διακοπή της κυκλοφορίας στο οδόστρωμα της Εθνικής
Οδού Αθηνών – Κορίνθου, τα ξημερώματα της 1ης Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με απόφαση του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, την Επιτροπή θα
απαρτίζουν οι εξής:

1. Ιωάννης Καρνέσης, Πολιτικός Μηχανικός με Α’ βαθμό Προϊστάμενο της Γενικής
Διεύθυνσης Συγκοινωνιακών Υποδομών του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, με
αναπληρωτή την Δήμητρα Δάγλα, Μηχανολόγο Μηχανικό με Α’ βαθμό Προϊσταμένη
της Γενικής Διεύθυνσης Προδιαγραφών, Μητρώων και Απαλλοτριώσεων του
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

2. Ιωάννης Κανελλόπουλος, Αγρονόμος – Τοπογράφος Μηχανικός με Α’ βαθμό, Αν.
Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών του υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών, με αναπληρωτή την Ευγενία Καλοφωλιά, Πολιτικό Μηχανικό με Α’ βαθμό,
Αν. Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Συγκοινωνιακών Υποδομών με Σύμβαση
Παραχώρησης του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

3. Υπαρχηγός Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Γεώργιος Γιάννινας ως
εκπρόσωπο του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, με αναπληρωτή του τον
Ελευθέριο Γκαρίλα, Υποστράτηγο προϊστάμενο Κλάδου Τάξης που ορίσθηκαν με
απόφαση του υπουργού Προστασίας του Πολίτη.

Υπενθυμίζεται ότι, έργο της Επιτροπής είναι η διερεύνηση και εξακρίβωση των 
αιτίων της διακοπής της κυκλοφορίας στον εν λόγω αυτοκινητόδρομο στο ύψος της 
Κακιάς Σκάλας κατά την 1η Δεκεμβρίου, μετά την εκδήλωση δυσμενών καιρικών
φαινομένων (κακοκαιρία ΑΡΙΕΛ), καθώς και ο επιμερισμός και καταλογισμός τυχόν
διαπιστούμενων ευθυνών στους αρμόδιους φορείς λειτουργίας και συντήρησής της.

Προς τον σκοπό επιτέλεσης του έργου της, η Επιτροπή δύναται να πραγματοποιεί
αυτοψίες, να καλεί σε ακρόαση τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες και φορείς και να ζητεί
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από αυτούς κάθε αναγκαίο έγγραφο και στοιχείο.

Αντίστοιχα, οι αρμόδιες υπηρεσίες και φορείς υποχρεούνται να συνδράμουν την
Επιτροπή Διερεύνησης θέτοντας αμελλητί στην διάθεσή της κάθε στοιχείο και
έγγραφο που είναι αναγκαίο ή που ζητείται από αυτήν για την άσκηση των
αρμοδιοτήτων της.

Όπως σημειώνεται, η μη χορήγηση των ζητηθέντων στοιχείων προς την Επιτροπή
από τις αρμόδιες υπηρεσίες συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα για τα αρμόδια
υπηρεσιακά στελέχη.

Το έργο της Επιτροπής Διερεύνησης θα ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν και 
σε κάθε περίπτωση εντός 20 ημερών από την συγκρότησή της με την σύνταξη
και υποβολή σχετικού πορίσματος στον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών.


